56000=5,6" 10°



OWERRE
4) 9,745 - 100 =
5) 0,0021 - 1000 =

6) 0,74 : 1000 =

974,5

0,00074



10 -10- 10

10 -10- 10- 10 -10 - 10
100 -100 -100

1000 1000 1000

0,1:0,1
0,1-0,10,12-0,1
0,01- 0,001
0,001-0,1-0,01

BbinonHuTe
YMHOXeHue

lNMpeacraBbTe
BbipaxeHune B Buge
CTerneHu c OCHOBaHUEM
10




10 -10- 10

10- 10- 10 -10° 10* 10
100 100- 100

1000 1000 1000

0,1-0,1
0,1-0,1-0,1-0,1
0,01 -0,001
0,001-0,1- 0,01

BbinonHuTe
YMHOXeHue

1 000

1 000 000

1 000 000
1000 000 000
0,01

0,0 001

0,00 001
0,000 001

lNMpeacraBbTe
BbipaxeHune B Buge
CTerneHu c OCHOBaHUEM




S RN I
06rbéM 3emnu 1 083 000 000 KM3 N

Macca 3eMJ1VI 6 000. 00’0 000 000 000 000 000 K. . o : ‘-

Macca IOnMTepa 1900000000000000000000000000 000

p—
Macca Mapca 640000000000000 )( ;’ 00






OnpenenuTb, Kakne U3 Y 1 ; THOM BUAE, a Kakue
HeT. OTBEeT OObACHUTD:

a)2,3- 108 r)2-107; X) 0,4 - 107>;
0) 3,27 - 1071, a) 4,2 - 100 3)0,74 - 107Y/;
B) 17 - 10%; e) 5,9 - 10%3; n) 10 - 10*.



2. MNpepcTaBbTe YncH

,0000127

apTHOM BuJe :

26000000

1)2,6 ‘107 2)26 -10°

3)0,26 108 4)2,6 -10°

0,0078

1)0,78 ‘1102 2)7,8 ‘103

3)7,8°10° 4)78-10°



e 1.[n 0 KM.

26 *10° km

OUEeHUNBAETCHA B
3alncCbiBa€TCA B CTa

« 1)35-10°T 2)35-10°T

BEIMTMYNHA

3)3,5:108T  4)3,5:109°7

e 3 PaccTosiHMe OT nnaHeTbl 3emns no CornHua paBHO 149,6 MIH.
kM. Kak 9Ta BennymHa 3anmcbiBaeTcsa B CTaHAAapPTHOM BUe
e 1)1,496:10°km 2)1,496°10’km 3) 1,496:10%km  4) 1,496-10° km



b4
9

4,243 10!

5,81- 1073
2,28 10’



